



120288

## Tork Xpress® weiche Multifold-Handtücher

Ermöglichen Sie Ihren Gästen ein gutes und angenehmes Händetrocknen mit den großen und weichen Tork Xpress® Multifold-Handtüchern, die sanft zu den Händen sind und sich hochwertig anfühlen. In Kombination mit Tork Xpress® Spendern für Multifold-Handtücher eignen sich die Handtücher für Waschräume mit mittlerer Besucherfrequenz. Sie finden auch auf begrenztem Raum Platz und bieten Ihren Gästen Komfort und Hygiene.

- Ansprechendes Lorbeerblatt-Design von Tork: hinterlässt einen guten Eindruck
- Advanced Qualität ermöglicht Kosteneinsparungen und eine hohe Leistung
- Große, weiche Handtücher, die sich hochwertig anfühlen, hinterlassen einen langanhaltenden guten Eindruck
- Geringerer Verbrauch und mehr Hygiene durch Einzeltuchentnahme



120288

## Tork Xpress® weiche Multifold-Handtücher

Lagen

Weiß

Produktangaben

System H2

21.2 cm

Länge gefaltetPrägung8.5 cmYesBreite entfaltetFarbe

Länge entfaltet 34 cm

Druck

**Produktzertifikate** 











## Kompatible Produkte



552008 Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552000 Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552200 Tork Xpress® Tischspender für Multifold-Handtücher



Tork Xpress®
Tischspender für
Multifold-Handtücher



552100 Tork Xpress® Mini Spender für Multifold Handtücher



552108
Tork Xpress® Mini
Spender für Multifold
Handtücher

## Transportdaten

	Verbrauchseinheit	Transporteinheit	Palette
EAN	7322540159998	7322540160000	7322540771527
Verpackungsmaterial	Banderole	Plastic	
Stücke	136	2856	91392
Bruttogewicht	368.7 g	7.8 kg	250.88 kg
Höhe	130 mm	212 mm	1846 mm
Länge	85 mm	595 mm	1200 mm
Breite	212 mm	390 mm	800 mm
Nettogewicht	362.7 g	7.6 kg	243.74 kg
Menge	2.34 dm3	49.2 dm3	1.57 m3